

# 墨西哥湾漏油量远超预计

## 奥巴马急了,将再赴灾区视察

新华社供本报特稿 由美国海岸警卫队召集的一个专家评估团8日说,墨西哥湾事故油井泄漏原油数量远远超出英国石油公司和政府先前估计,形势不容乐观。

白宫当天发表声明,总统奥巴马将于本月14日第四次赶赴灾区,视察墨西哥湾、亚拉巴马州和佛罗里达州的救灾情况。

### 漏油量远超预期

专家评估团成员、普渡大学工程学教授史蒂夫·沃尔莱8日说,专家团认为,事故油井日漏油量在300万升至680万升,而非政府先前估计的225万升至450万升。

沃尔莱说,这一数字虽然不是专家团的最终定论,但也算一个“合理的结论”。

这个专家团由研究人员和政府官员组成,由美国地质勘探局局长领衔,眼下正在评估事故油井漏油量,定于今后几天公布最新的调查结果。

沃尔莱说:“英国石油公司宣称‘截获’大部分漏油。我认为事实将很快证明他们错了。”

英国石油公司本月4日成功实施“切管盖帽”控油方案,把一个漏斗状装置安装在漏油点上方,用泵把漏油抽往海面船只。

美国海岸警卫队司令、漏油事故救灾总指挥萨德·艾伦8日说,借助这一方案,工程人员7日收集到230万升漏油,8日中午前收集到120万升漏油。

如果依据政府先前的估计数字,英国石油公司收集漏油总量占事故油井漏油量的一半甚至更多。

沃尔莱说:“严格来说,这仅仅是一种估计,但英国石油公司把它说成事实。”事实是,英国石油公司收集到的漏油可能仅仅是漏油总量的一小部分。

按照沃尔莱的说法,英国石油公司实施“切管盖帽”方案时,切断部分受损的输油管道,致使大量原油喷涌而出,漏油量只会增不会减。相关部门先前估计,漏油量可能会增加20%。

### 奥巴马四探灾区

美国白宫8日宣布,总统奥巴马定于本月14日再次访问灾区。

这将是漏油事件发生后奥巴马第四次探访灾区。

声明说,奥巴马将赴墨西哥湾、亚拉巴马州和弗吉尼亚州视察灾情。奥巴马前三次访问地点是灾情最重的路易斯安那州。

一些分析说,美国民众和媒体先前多次抱怨奥巴马政府救灾不力、反应迟钝。奥巴马四探灾区,是民意压力的体现。

美国众议院议长南希·佩洛西8日敦促能源和商务委员会7月4日前拟定应对石油泄漏的相关法案。

众议院能源和商务委员会同时责成美国化学安全与危险调查局调查英国石油公司。英国石油公司旗下的一个位于得克萨斯州的炼油厂2005年发生爆炸,致死15人。调查局翻出这笔“旧账”,正在调查这起事故与漏油事件是否存在相似之处,英国石油公司是否疏于安全监管。

英国石油公司首席执行官托尼·海沃德将于本月17日赴美国国会参加听证会,接受众议院陪审团质询。

### 能源商急忙“压惊”

美国媒体7日报道,位于墨西哥湾的“萨拉托加海洋”钻井平台疑似漏油。钻井平台所有者泰勒能源公司8日出面澄清,否认此说法。

媒体获取的卫星图片显示,“萨拉托加海洋”附近有一片带光泽的漂浮物,延伸十几公里,疑似浮油。钻井平台附近一艘作业船似乎在喷洒化油剂。

泰勒能源公司8日发表声明回应道,2004年一场飓风引发海底泥石流,“萨拉托加海洋”受损并停用,政府批准相关责任方修复平台和防控漏油。

泰勒能源公司说,由于泥石流带来的泥沙和其他堆积物堵住了海底油井,所以漏油量很少,工程人员还在漏油点上方安装了防漏装置,浮油面积“大量减少”。

公司总裁威尔·佩库解释,图片中那艘作业船当时正在维护防漏装置。佩库说,公司将与海岸警卫队、矿产资源管理局协同应对。

海岸警卫队与矿产资源管理局尚未回应泰勒公司的说法。



### 韩“罗老”号火箭因故中止发射

6月9日,在韩国全罗南道高兴郡的罗老宇航中心,“罗老”号运载火箭在发射台上等待发射。当天下午,技术人员在对“罗老”号相关设备进行检查时发现,发射台消防设备运转出现故障,有一处喷嘴已提前喷出灭火液,发射程序因此被暂时中止。(新华社/法新)

### 委内瑞拉限电期延长60天

据新华社6月9日电 委内瑞拉总统乌戈·查韦斯下令,限制用电措施的适用期限延长60天,即持续至8月。

委内瑞拉《政府公报》8日发布这一消息。限电措施包括部分地区轮流断电,处罚没有达到节电标准的用电大户等。

委内瑞拉电力供应70%以上依靠水力发电。受“厄尔尼诺”现象影响,委内瑞拉去年以来干旱严重,导致不少水库水位大幅下降。

查韦斯今年2月8日宣布,全国进入电力供应紧急状态,为期60天,到期后可根据需要延长期限,以动用各种资源应对缺电危机。他4月8日签署法令,电力供应紧急状态延长60天。

### 5岁华裔女孩成“新加坡速算王”

据新加坡《海峡时报》6月8日报道,新加坡5岁华裔女童李雪琳在日前举办的一场新加坡数学奥林匹克比赛中成为最新的“新加坡速算王”。

5月30日,雪琳和其他345名数学尖子生一起,参加新加坡数学奥林匹克比赛。在这场比拼速算技能比赛中,所有选手必须用珠算在最短的时间内做完10道复杂计算题——而每道题目长达10行,每行数字多达10位数,光是看清题目就足以让人晕头转向。然而,李雪琳只用了5分17秒,就做完了10道计算题,并且答对了其中的6道题,从而以全场最快的速度,一举夺得大赛冠军!不仅如此,李雪琳还刷新此前的新加坡速算国家纪录,成为最新的“新加坡速算王”。

6月21日,李雪琳将迎来6岁生日。

# 阿基诺三世当选菲律宾总统

## 将于本月30日正式接替阿罗约

据新华社马尼拉6月9日电 菲律宾国会参众两院9日召开联席会议,宣布自由党候选人贝尼尼奥·阿基诺三世以高票当选菲律宾第15任总统。

根据最终统计结果,阿基诺三世共赢得1520多万张选票,比其主要竞争对手、前总统约瑟夫·埃斯特拉达的得票多出570多万张。

国会还宣布,菲律宾民众力量党候选人杰乔玛·比奈共获得1464万张选票,当选副总统。

阿基诺三世生于1960年2月8日,1998年步入政坛,当选菲律宾国会众议员,2001年和2004年成功连任。2007年5月,阿基诺三世在菲律宾国会中期选举中当选参议员。在今年大选中,他被自由党推选为该党候选人。50岁的阿基诺将于本月30日正式接替阿罗约担任总统。

右图 6月9日,在菲律宾首都马尼拉,贝尼尼奥·阿基诺三世在菲律宾国会开会前向人们挥手致意。(新华社发)



印度拟建的最高公寓楼模型。

# 印度拟建全球最高公寓楼

## 共有117层,442米高

新华社6月9日专电 印度一家房地产集团8日宣布,计划在孟买建造一幢全球最高公寓楼。

房地产集团总经理洛达说,这幢公寓楼共有117层,将由总部位于美国纽约的贝聿铭及合伙人建筑事务所承建。贝聿铭曾设计法国卢浮宫前的金字塔和中国香港的中国银行大厦等。

洛达向媒体记者展示公寓楼

比例模型,称公寓楼高达1450英尺(442米)。

这幢公寓楼获名“世界唯一”,将坐落在孟买市中心区一处废弃的纺织厂厂址上。主体大楼包括超过300套公寓,小区内有大片绿地、多家咖啡馆和一处露天天台等。

这一项目预计耗资4.4亿美元,定于2014年完工。公寓出售将从本月晚些时候开始,每套底价

7500万卢比(约合163万美元),其中一些豪华多层公寓售价可能高达1050万美元。

一些分析师认为,面对全球经济衰退,孟买一些高层建筑的房价却持续攀升。过去6个月,孟买市住宅入住率上升大约30%。

印度政府上月公布的数字显示,截至3月结束的上一财年财政年度内,印度经济增长率为7.4%。